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Zápis z valné hromadv konané 27. března 2015

!!i1911ai viz prezenčn í listina - 21 členů s práVem h lasovacím ze 40, tj. 52,50Á.

Místo konání: herna stolního tenisu T, l, sokol olomouc-Neředín, Neředín5ká 58, olomouc

1. Zahájenía přivítání píovedl místostarosta JarosIaV Pospíšil,

2. Jako zapisovatele naVrhl místostarosta Jiřího Bržokoupila.

Místostarosta Pospíšil nechal hlasovat o náVrhu: 21 pío,0 proti, nikdo se nezdržel.

Zapisovatelem se stal Jiří Brzokoupil.

3, volba mandátové a návrhové komise:
Mlstostarosta Pospíšil navrhl, že by mondótová a návrhová kom6e mohla být

sloučena - 21 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel

Do mandátové a návrhoVé komise z pléna členoVé jednoty navrhli:

ondřeie Dohnálka, místostarosta Pospíšil nechalhlasovat o náVrhu:

20 pro,0 proti, se ždřželi 1

zbyňka Gofroje, místostarosta Po5píšil nechal hlasovat o náVrhu:

20 pro,0 proti,5e zdrželi 1

Marka Černého, místostarosta Pospíšil nechal hlasovat o náVrhu:

20 pro, 0 proti, se zdrželi 1

Předsedou se stal Marek Černý.

4. Místostarosta Pospíšil Jaro5laV nechal hlasovat o schváleníprogramu valné hromady

21 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel

5. ZpráVa o činnosti T, J. za.ok2oI4 a zpráva na rok 2015 - přednesl místostarosta

laroslav Pospíšil, Místostarosta hodnotil uplynulou sezonu jako velmi úspěšnou,

Zejména vyzdvihl, že se podařilo zrealizovat rekonstrukci podlahy a položit na ni noVý

povrch, Dále hovořil o úspěšně nastartovaném projektu Výchovy mládeže a ze

sportovního hlediska zmínil jako největší úspěch udržení se družstva "A" mužů ve

3, lize. co se příští sezony týče, místostarosta zmínil, že r,ýbor chce pokračovat

Vzapočatém trendu a to použít téměř Veškeré Volné prostředky do rekonstrukce

herny a podporovat rozvoj mládeže,

o sportovní činnosti pohovořil detailněji.jednatel Jakub chalupa, kteni Vyzdvihnul, že

žádné z družstev nesestoupilo a VyzdVihl nejlepšíjednotlivce V družstvech.
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o činnosti mládeže hovořil hlavní trenér mládeže Jiří Brzokoupil. Trenéři Vedou

skupinu 10 žáků a na záři2015 plánujíprovést další nábor,

6. Zprávu o hospodařeníT. J. za rck2014 a náVrh rozpočtu na rok 2015 přednesl Milan

Běha|, který ocenil zejména fakt, že ipřes poměrně nákladnou akci rekonstrukce

podlahy se podařilo udržet Vyrovnaný rozpočet. NáVrh rozpočtu na rok 2015 je i přes

očekáVané nižši příjmy, a to zejména 2důVodu nižší finanční podpory ze strany

olomouckého kraje, opět vyrovnaný.

7. ZpráVa kontrolní komise T. l, - přednesl Roman Kovačík - informovala členskou

základnu o kontrole účetnictví za posledních 5 let, kterou KK provedla na Žádost

Výkonného výboru T. J. a také o kontrole účetnictvíza íok 2013, kterou provedla KK

sokolské župy olomouc smrčkovi na vlastní žádost, kk
T. J,shledala V účetnictví za působení minulého výboru závažné prohřešky, které

finančně poškodily oddíl T, l, sokol olomoUc-Neředín. Škoda byla vyčíslena na

169 066,- Kč,

Di5kuze

a) Místostarosta Jaroslav Pospíšil hovořil o soudnim řízení s býValým jednatelem a

pokladníkem V jedné osobě ln8, Mojmírem Horákem. Soudkyně zrušila rozhodnutí

Výboru T. l, sokol olomouc-Neředín o jeho Vyloučení na základě formálních

nedostatků, Dále doporučila, že pokud by T, J, sokol olomouc-Neředín požadoval

po ln8. Horákovi náhradu způsobené škody, musel by požadovat náhradu ipo
bývalém starostovi a ho5podáři, kteříjsou spoluzodpoVědní (podpisy na účetních

dokladech).

Po odstranění formálních nedostatků a opětovném Vyloučení lng. Horáka z T. J.

sokol olomouc- Neředín rozhodl výbor, že o případnou náhradu škody způsobené
jednáním minulého Výboru prostřednictvim soudního řízení nechá hlasovat

VaInou hromadu ]akožto nejvyššíVýkonný or8án V rámcijednoty.
Jelikož je Vtibor přesvědčen, že škoda byla způ5obena sVéVolnou činností býValého
jednatele a pokladníka V jedné osobě, navrhl místostarosta s ohledem na ostatní

členy blivalého Výboíu, aby T, J. sokol olomouc-Neředín udělal za celou záležitostí

tlustou čáru a nepožadoval náhradu způsobených ztrát soudní cestou a o tomto
návrhu nechal vH hlasovat,

21 pro, 0 proti, nikdo se nezdržel

b) Radek Cankař byl požádán místostarostou Ve věci stížností přímo na krajský svaz

na neodehrání dvou utkání družstva "B", aby si nejdříve zjisti| interně Voddíle,

Zda-li se daná skutečnost opravdu udála či ne. Utkáni zmíněná R. cankařem se
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předehráVala a Radek cankař takovým jednáním poškozuje mimo svoji osobu

také oddíl.

c) Milan Běhal hovořil o proplácení odměn rozhodčím lisových utkání, kdy bylo ze

strany ČA5T umožněno, aby utkání u stolu mohli řídit i 5amotní hráči domáciho

družstva (3. |iga mužů a 2. Iiga žen) ž důVody úspor nákladů za rozhodčí, Milan

Běhal poukázal na rozdílný přístup družstva mužů, kdy byla vyplácena pouze

odměna hlavnímu rozhodčímu a přistupu družstva žen V minulé sezoně, kdy byly

Vypláceny i odměny hráčkám, které řídily utkáníu stolu.

d) Místostarosta oznámilzměnu účetního k 1.1.2015 za končicího pana Faltýnka.

9, Marek Černý přednesl usneseníValné hromady a nechal o zpráVě hlasovat

21 pro,0 proti, nikdo se nezdržel

10, UsneseníVHJ je přílohou tohoto zápisu,

11, Místostarosta Pospíšil zakončil Valnou hromadu.

V olomouci - Neředín ě 27.3. 2075
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Zapsal:

Místostarosta jednoty:

Jednatel jednoty:

]iříBrzokoupil

]aroslaV Pospíšil

Jakub chalupa

Podpis:

Podpi5:

Podpis:

Podpis:před5eda kontrolní komiseI Roman kovačik

razítko T, l,
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